
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  05.11.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ІV КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 05.11.2021 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Галин Несторов  

ЧЛЕНОВЕ:  Деница Митрова 

Вяра Русева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Гергана Мартинова и при участието на 
прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер 8812 по описа за 2021 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 09.46 часа се явиха:  

 

КАСАТОРЪТ  [фирма] - редовно уведомен, представлява се от адв. Й., с пълномощно 

по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ Комисия за финансов надзор - редовно уведомен, представлява се от 

юрк. Г., с пълномощно от днес. 

СГП – редовно уведомена, представлява се от прокурор К.. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

  

АДВ. Й.: Поддържам касационната жалба. Няма да соча доказателства. Нямам 

доказателствени искания. 

ЮРК. Г.: Оспорвам касационната жалба. Няма да соча доказателства, нямам искания. 

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ предвид изявлението на страните, намира делото за изяснено от фактическа 

страна, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 



 

АДВ. Й.: Моля да отмените решението на СРС като неправилно и незаконосъобразно 

по съображения изложени в касационната жалба. Алтернативно моля да върнете 

делото за ново разглеждане на СРС с оглед липсата на събрани доказателства за 

извършеното нарушение, а именно отказът на СРС да назначи СТЕ, която да докаже 

изпращането на документите в изпълнение на ПАМ в срок до КФН, а именно на 

29.07.2020 г. Моля да ми бъде даден срок за писмени бележки. Претендирам разноски 

съгласно списък, който представям, с приложени доказателства за извършеното 

плащане. 

ЮРК. Г.: Моля да оставите касационната жалба без уважение. Считам, че решението 

на СРС е правилно, поради което моля същото да бъде оставено в сила. Считам, че не 

са налице основанията за връщане на делото за ново разглеждане. СРС обосновано е 

отхвърлил искането за назначаване на СТЕ, доколкото не са били налице такива 

предпоставки, с оглед наличието на достатъчно писмени доказателства, които сочат 

че не е имало никакви технически проблеми с електронната пощата на КФН, нито 

ограничение относно размера на файловете, които да бъдат изпращани до Комисията 

по електронен път. Представям писмени бележки. Моля да ми бъде присъдено 

юрисконсултско възнаграждение. В случай че уважите жалбата моля да намалите 

адвокатското възнаграждение съгласно минималния размер по Наредба 1. 

ПРОКУРОРЪТ: Моля да отхвърлите жалбата като потвърдите решението на СРС.  

 

ПРЕДОСТАВЯ на адв. Й. 7-дневен срок за представяне на писмена защита.  

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в  09.50 ч. 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ:  

 

      СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


